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Sơ kết công tác thi đua, khen thưởng 6 tháng đầu năm 
và phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2019
Phần thứ I

KẾT QUẢ CÔNG TÁC THI ĐUA 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2019
I. ĐẶC ĐIỂM, TÌNH HÌNH 

1. Chức năng, nhiệm vụ
Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa là trường đại học công lập nằm trong hệ thống giáo dục quốc dân, chịu sự quản lý của Uỷ ban nhân dân tỉnh Thanh Hóa và quản lý chuyên môn của Bộ Giáo dục và Đào tạo. 
Hiện nay, nhà trường có 01 chuyên ngành thạc sĩ, 18 ngành Đại học, 16 ngành đại học liên thông, 4 ngành Trung cấp năng khiếu nghệ thuật. Ngoài ra, Trường còn được Bộ GD&ĐT cho phép liên kết với một số trường đang tạo nguồn tuyển sinh và học bổ sung kiến thức một số chuyên ngành Cao học. Các hình thức đào tạo đa dạng gồm: chính quy, liên thông chính quy, vừa làm vừa học, liên thông VLVH, liên kết đào tạo với nhiều đơn vị trong cả nước. Nhà trường được Bộ Giáo dục & Đào tạo, Bộ Thông tin & Truyền thông cho phép tổ chức đào tạo, cấp chứng chỉ Ứng dụng công nghệ thông tin cơ bản; phối hợp với IIG Việt Nam tổ chức thi, cấp chứng chỉ đánh giá năng lực ngoại ngữ phục vụ cho nhu cầu của cán bộ, công chức, viên chức trên địa bàn tỉnh.

2. Cơ cấu tổ chức
Bộ máy tổ chức của trường hiện tại gồm có: Đảng uỷ, Ban Giám hiệu, Hội đồng trường, Công đoàn, Đoàn thanh niên, Hội sinh viên; 10 khoa, bộ môn tương đương; 17 phòng, trung tâm.
3. Thuận lợi, khó khăn 
- Thuận lợi: 

Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa luôn nhận được sự quan tâm giúp đỡ trên mọi lĩnh vực của các cấp lãnh đạo và ban ngành từ trung ương đến địa phương. Bên cạnh đó, Đảng ủy và Ban Giám hiệu Nhà trường đã xây dựng những định hướng chiến lược phát triển phù hợp mang tính bền vững, là mục tiêu để các đơn vị trong Nhà trường thực hiện. Nhà trường luôn nỗ lực thực hiện nhiệm vụ chính trị được giao, từng bước khẳng định vị thế của mình trong hệ thống giáo dục đại học Việt Nam.
- Khó khăn: 

Nằm trong xu thế chung của hệ thống giáo dục đại học Việt Nam, Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa chịu nhiều sức ép về chỉ tiêu tuyển sinh. Do vậy, một số ngành học không đạt được chỉ tiêu tuyển sinh như kỳ vọng.

Năm 2018, theo sự chỉ đạo của UBND tỉnh Thanh Hóa, Nhà trường thực hiện việc bàn giao cơ sở vật chất tại số 20 Nguyễn Du – Phường Điện Biên cho Nhà hát Nghệ thuật Truyền thống Thanh Hóa trong khi đó công tác xây dựng giai đoạn II vẫn chưa hoàn thành, do đó ảnh hưởng đến việc bố trí cơ sở vật chất của nhà trường. Bên cạnh đó, trường lại chưa có ký túc xá sinh viên nên công tác quản lý ngoại trú mặc dù đã rất tích cực theo kế hoạch của nhà trường song vẫn chưa thực sự sát sao.

II. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ CÔNG TÁC THI ĐUA 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2019
1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức thực hiện các phong trào thi đua, khen thưởng

1.1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, triển khai thực hiện các quy định về thi đua khen thưởng
Căn cứ luật Thi đua Khen thưởng, các chỉ thị, văn bản hướng dẫn của Ban Thi đua-Khen thưởng các cấp về công tác thi đua khen thưởng, nhà trường đã xây dựng các tiêu chí thi đua sát hợp với mục tiêu đổi mới nhà trường. 

Dưới sự lãnh đạo của Đảng ủy, Ban Giám hiệu, Hội đồng nhà trường việc triển khai thực hiện các phong trào thi đua trong năm học như : Phát động nhiều phong trào thi đua gắn với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị, đổi mới việc đánh giá thi đua gắn liền với đánh giá lao động của từng nhóm (CBVP, GV, CBQL) theo từng tiêu chí, kết hợp với thưởng thêm thu nhập ngoài lương, tăng cường công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức trong cán bộ giảng viên, người lao động về mục đích, ý nghĩa của các phong trào thi đua, làm cho phong trào thi đua thực sự trở thành tự giác và thường xuyên của các đơn vị trong nhà trường.
 1.2. Việc tổ chức phát động các phong trào thi đua
Tổ chức các phong trào thi đua theo lĩnh vực, chuyên đề cụ thể, thiết thực như các phong trào thi đua: "Sáng tạo, đổi mới trong NCKH; " Đổi mới dạy- học nâng cao chất lượng đào tạo đại học"; 
Mỗi CBGV đăng ký và lựa chọn từ 2-3 nhiệm vụ trọng tâm trong năm, đây là cơ sở để các đơn vị bình xét thi đua, từ đó từng bước tạo dựng ý thức lao động kỷ luật cao, từ kỷ cương hành chính đến sự ý thức tự giác của mỗi CBGV trong thực hiện nhiệm vụ chuyên môn.  

Nhà trường đổi mới cách đánh giá, bình xét thi đua theo từng tháng do Hội đồng Tự đánh giá trường thực hiện đảm bảo tính khách quan trong đánh giá chất lượng lao động của từng CBGV, đơn vị.
2. Kết quả thực hiện

2.1. Công tác tư tưởng, chính trị
Đảng ủy, Ban Giám hiệu đã chỉ đạo đổi mới, nâng cao chất lượng công tác tuyên truyền, giáo dục chính trị tư tưởng, nhất là việc học tập, quán triệt nghị quyết của Đảng, tăng cường chế độ cung cấp thông tin và định hướng dư luận, kịp thời giải tỏa những thông tin, dư luận lệch lạc, không chính xác, đấu tranh phản bác các thông tin, dư luận sai trái, có mục đích xấu. 

Nhà trường tiếp tục quán triệt rõ mục đích, yêu cầu, nội dung Chỉ thị 05-CT/TƯ ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, Nghị quyết số 29-NQ/TƯ của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XI về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hoá, hiện đại hoá trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế. Triển khai thực hiện Chỉ thị 1537/CT-BGD&ĐT ngày 05/5/2014 của Bộ GD&ĐT về tăng cường và nâng cao hiệu quả một số hoạt động giáo dục cho học sinh, sinh viên trong các cơ sở giáo dục, đào tạo. Nhà trường cũng đã tổ chức Hội nghị học tập, quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Thanh Hoá và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Trường Đại học Văn hoá, Thể thao và Du lịch Thanh Hoá.

Công tác tuyên truyền, quảng bá về hình ảnh của Nhà trường cũng đã được chú trọng. Nhiều tin, bài và phóng sự về các hoạt động của Nhà trường đăng tải trên các phương tiện thông tin đại chúng đã góp phần nâng cao vị thế và thương hiệu của Trường trong xã hội. 

Tập thể cán bộ, viên chức Nhà trường luôn có lập trường tư tưởng chính trị vững vàng, kiên định; chấp hành tốt các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và quy định của Trường; có tinh thần thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, quan liêu và các biểu hiện tiêu cực khác; có lối sống đạo đức lành mạnh, tương thân, tương ái; tinh thần đoàn kết trong tập thể cán bộ viên chức toàn trường ngày càng được tăng cường và củng cố. 

2.2. Công tác tổ chức quản lý nhà trường và xây dựng, bồi dưỡng đội ngũ CBGV
a. Công tác tổ chức, quản lý nhà trường
Nhà trường đã hoàn thành xây dựng đề án vị trí việc làm trình cấp trên phê duyệt. Hoàn thiện và triển khai thực hiện hệ thống văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục đại học: Quy chế tổ chức và hoạt động của trường; Quy chế chi tiêu nội bộ; Quy chế văn thư lưu trữ; Quy chế quản lý, vận hành và khai thác, sử dụng phần mềm quản lý văn bản và hồ sơ công việc; Quy chế thi đua – khen thưởng; …
Công tác tuyển dụng, luân chuyển cán bộ được thực hiện đúng quy định theo hướng công khai, minh bạch, coi trọng chất lượng đội ngũ cán bộ. Thực hiện tốt các chính sách của nhà nước, của nhà trường như: nâng lương, thưởng tháng, các chế độ BHXH, BHYT, BHTN đúng quy định. Phụ cấp ưu đãi, phụ cấp thâm niên nhà giáo được kiểm soát, chi trả đầy đủ, đúng đối tượng, đúng định mức quy định của Nhà nước.

b. Xây dựng, bồi dưỡng đội ngũ CBGV
Năm học 2018-2019, Nhà trường có: 08 CBGV bảo vệ Tiến sĩ; cử 01 CBGV đi học NCS; có 09 cán bộ bảo vệ Thạc sĩ, cử 07 cán bộ đi học Cao học; tốt nghiệp 01 Cao cấp lý luận chính trị và 70 Trung cấp lý luận chính trị; cử 02 cán bộ đi học Cao cấp lý luận chính trị. Nhà trường đã cử cán bộ, viên chức tham gia các lớp bồi dưỡng để nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ; tham gia các lớp bồi dưỡng và cập nhật kiến thức quốc phòng, an ninh cho các đối tượng 3.

Nhìn chung, việc đào tạo, bồi dưỡng ngày càng có hiệu quả, bám sát với yêu cầu thực tế của nhà trường đáp ứng các yêu cầu, tiêu chuẩn theo quy định của Nhà nước.

2.3. Công tác đào tạo 
Toàn trường hiện có gần 4000 HSSV, học viên (bao gồm hệ chính quy, VLVH; liên thông liên kết với các tỉnh và lưu học sinh Lào), với 18 ngành đào tạo bậc đại học, 1 chuyên ngành đào tạo bậc thạc sĩ và 04 ngành đào tạo hệ trung cấp. 
Thực hiện quy định mới về công tác tuyển sinh của Bộ Giáo dục và Đào tạo, Nhà trường đã thực hiện công tác quảng bá thông tin tuyển sinh rộng rãi bằng nhiều hình thức (phối hợp Báo Tuổi trẻ tổ chức ngày hội tuyển sinh; phối hợp với các trường THPT trên địa bàn tỉnh làm công tác tư vấn tuyển sinh; quảng bá thông tin trên các Báo, Đài;…); tổ chức công tác xét tuyển theo kỳ thi THPT quốc gia đúng quy định.

Nhà trường đã chỉ đạo triển khai kế hoạch tổng thể năm học trong toàn trường như: xây dựng kế hoạch tổng quát công tác đào tạo toàn trường; tổng hợp và rà soát kế hoạch giảng dạy của các khoa. Nhà trường đã tổ chức dự giờ cấp trường, sát hạch đánh giá đối với các giảng viên mới, các môn mới; thường xuyên đôn đốc việc thực hiện lịch trình dạy - học của các đơn vị; triển khai các hội thảo về đổi mới phương pháp giảng dạy ở các bộ môn; tiến hành vi chỉnh khung chương trình, chương trình chi tiết phù hợp với chương trình đào tạo.
Hiện nay, Nhà trường đang đào tạo 01 ngành trình độ thạc sĩ đối với ngành QLVH với số lượng 148 học viên. Để đảm bảo chất lượng đào tạo sau đại học, Nhà trường đã xây dựng quy định đào tạo trình độ thạc sĩ và triển khai đúng quy chế các hoạt động: thông báo tuyển sinh, tổ chức thi tuyển, quản lý quá trình đào tạo, kế hoạch học tập, thi kết thúc học phần, bảo vệ đề cương của học viên, bảo vệ luận văn với đội ngũ giảng viên hướng dẫn đạt chuẩn theo đúng quy định;...

Năm học qua, công tác tuyển sinh và đào tạo liên thông, liên kết hệ VLVH với nhiều địa phương trong và ngoài tỉnh đảm bảo công tác mở rộng thị trường, từng bước nâng cao vị thế của Nhà trường trong hệ thống giáo dục trên cả nước. 
Bên cạnh đó, việc mở các lớp đào tạo bồi dưỡng nghiệp vụ ngắn hạn tại trường cũng được Nhà trường chú trọng: Nghiệp vụ Hướng dẫn du lịch; Nữ công gia chánh. Ngoài ra, Nhà trường cũng phối hợp với Hiệp hội Du lịch, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa tham gia đào tạo bồi d​ưỡng ngắn hạn kiến thức quản lý nhà nước về du lịch; bồi dưỡng kiến thức về an toàn vệ sinh thực phẩm và bảo vệ môi trường tại các huyện trên địa bàn tỉnh. 

Đặc biệt trong năm 2018, Nhà trường được Bộ Giáo dục & Đào tạo, Bộ Thông tin & Truyền thông cho phép tổ chức đào tạo, cấp chứng chỉ Ứng dụng công nghệ thông tin cơ bản; phối hợp với IIG Việt Nam tổ chức thi, cấp chứng chỉ đánh giá năng lực ngoại ngữ. Bước đầu số lượng thí sinh đăng ký tham gia tương đối lớn đáp ứng cho nhu cầu của cán bộ, công chức, viên chức trên địa bàn tỉnh.

2.4. Công tác NCKH, SKKN, hợp tác quốc tế

a. Công tác NCKH, SKKN
Năm học 2018 - 2019, toàn trường thực hiện 53 đề tài NCKH các cấp (trong đó: 09 đề tài cấp tỉnh, 15 đề tài cấp cơ sở và 21 đề tài nghiên cứu khoa học của sinh viên). Hoạt động nghiên cứu các đề tài của Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa tiếp tục được đổi mới và phát triển cả về mặt số lượng và chất lượng.

Về đề tài cấp tỉnh, có 02 đề tài đã nghiệm thu đạt loại xuất sắc, có tác động tích cực đến việc nghiên cứu, đào tạo lĩnh vực văn hóa và du lịch của tỉnh gồm các đề tài: “Xây dựng mô hình làng bản văn hóa gắn với đảm bảo vững chắc quốc phòng an ninh các huyện vùng biên giới phía Tây tỉnh Thanh Hóa”; đề tài: “Nghiên cứu xây dựng sản phẩm du lịch để phục vụ phát triển du lịch biển ở Thanh Hóa”.

Hội đồng KH&ĐT Nhà trường đã thực hiện công tác tư vấn, định hướng các đề tài tham gia đăng ký nhiệm vụ khoa học cấp tỉnh năm 2020 và đã xét chọn được 03 nhiệm vụ.

Về đề tài khoa học cấp cơ sở, Nhà trường đã tiến hành nghiệm thu 15 đề tài (trong đó có 04 đề tài trọng điểm cấp trường) và phê duyệt thực hiện nhiệm vụ cho 17 đề tài mới.

Về đề tài NCKH của sinh viên, Nhà trường đã phê duyệt cho triển khai thực hiện 21 đề tài, với 37 sinh viên tham gia nghiên cứu (tăng 27,5% so với năm học 2017 - 2018). Trong 21 đề tài sinh viên NCKH đã được nghiệm thu cấp khoa, đã lựa chọn được 15 đề tài sinh viên NCKH đi báo cáo kết quả nghiên cứu cấp trường, kết quả xét chọn cấp trường gồm: 02 giải nhất, 02 giải nhì, 02 giải ba và 04 giải khuyến khích.

Toàn trường tổ chức được 1 hội nghị bàn về nâng cao chất lượng NCKH cho GV nhà trường, 1 hội nghị khoa học sinh viên cấp trường và hơn 20 hội thảo khoa học chuyên ngành cấp khoa, bộ môn. Ngoài ra, còn có các hội thảo chuyên môn gắn liền với nghiên cứu đề tài KH cấp tỉnh, cấp trường, đã thu hút đông đảo chuyên gia, nhà nghiên cứu, nghiên cứu viên và CBGV tham gia. Nhà trường đã xuất bản được 03 số Tạp chí khoa học với gần 40 bài viết khoa học của CBGV trong Nhà trường và các tác giả cộng tác.

Trong năm học vừa qua, hoạt động công bố bài báo khoa học của GV Nhà trường trên các Tạp chí khoa học chuyên ngành, hội nghị, hội thảo khoa học trong nước, quốc tế, trong trường đã có nhiều chuyển biến so với năm học trước; toàn trường có gần 120 bài báo khoa học được đăng trên Tạp chí khoa học chuyên ngành trong nước, gần 40 bài báo khoa học được đăng trên Tạp chí khoa học, hội thảo khoa học quốc tế và nhiều bài viết tham gia các hội thảo cấp ngành, hội thảo liên trường, hội thảo khoa học quốc gia. Nhà trường đã xuất bản được gần 10 công trình sách chuyên khảo, tham khảo, sách hướng dẫn chuyên ngành và 170 giáo trình, tập bài giảng đại học, cao học, chủ yếu cho các ngành học mới.

b. Hợp tác quốc tế
Năm học 2018 - 2019, Nhà trường tiếp tục đẩy mạnh hoạt động HTQT với nhiều chương trình hợp tác hiệu quả góp phần tích cực vào sự nghiệp phát triển Nhà trường. Cụ thể: 

Tích cực trong công tác triển khai các chương trình hợp tác và công tác tuyển sinh LHS Lào tại hai tỉnh Hủa Phăn và Xiêng Khoảng.

Tổ chức đón tiếp trường Đại học Daejin, Hàn Quốc sang làm việc tại trường về việc hợp tác thành lập trung tâm đào tạo tiếng Hàn. 

Bên cạnh việc tìm kiếm và hợp tác với các đối tác, Nhà trường đã tổ chức cho đoàn công tác sang thăm và làm việc tại trường Đại học Deajin, Hàn Quốc và đã hỗ trợ đưa 01 giảng viên đi học nghiên cứu sinh tại trường Đại học Daejin, Hàn Quốc; Tổ chức cho đoàn CB nhà trường đi công tác tại Trung Quốc phục vụ cho công tác Nghiên cứu khoa học đề tài cấp tỉnh.

2.5. Công tác xây dựng cơ sở vật chất phục vụ giảng dạy
Trong năm học, Nhà trường vẫn đang triển khai các hạng mục công trình giai đoạn II gồm: nhà biểu diễn, khu thực hành du lịch, khu thể thao nhằm đáp ứng yêu cầu đào tạo và phát triển của Nhà trường. 
Ngoài ra, các hạng mục khác cũng đã được triển khai và hoàn thành đạt chất lượng và tiến độ như: Sửa chữa nền gạch hỏng trong toàn trường; rà soát hệ thống phòng học, bố trí lại văn phòng làm việc tại các khoa một cách hợp lý.
Trong năm học, Nhà trường đã bàn giao cơ sở vật chất tại số 20 Nguyễn Du cho Nhà hát Nghệ thuật Truyền thống Thanh Hóa theo chỉ đạo của UBND tỉnh Thanh Hóa; 

Tiến hành trồng, chăm sóc cây xanh trong khuôn viên; công tác vệ sinh môi trường có nhiều cải thiện và đảm bảo tạo môi trường xanh, sạch, đẹp.

Bố trí thiết bị kịp thời và đảm bảo cơ sở vật chất cho giảng dạy, học tập và nghiên cứu khoa học của cán bộ giảng viên, HSSV; Đảm bảo cơ sở vật chất, an ninh trong các ngày lễ lớn (Khai giảng năm học, Kỷ niệm ngày nhà giáo Việt Nam, Tết âm lịch, 30/4-01/5,....), đón tiếp các đoàn khách quốc tế và trong nước đến thăm và làm việc tại trường; Đảm bảo các điều kiện CSVC, an ninh cần thiết cho công tác tuyển sinh, thi học phần, thi tốt nghiệp trong năm.

Phối hợp với các đơn vị có liên quan trên địa bàn: Ban chỉ huy quân sự thành phố Thanh Hoá, Đội PCCC công an tỉnh Thanh Hoá, Công an phường Đông Vệ thực hiện tốt công tác đảm bảo an ninh, quốc phòng, PCCC trong toàn trường. Tập huấn quốc phòng và PCCC thực hiện đáp ứng đầy đủ theo kế hoạch. 

2.6. Công tác tài chính

Đổi mới công tác tài chính và thực hiện chế độ tự chủ, tự chịu trách nhiệm trong hoạt động tài chính. Tiếp tục sửa đổi, bổ sung và ban hành các chế độ chính sách cho người lao động theo hiệu quả công tác, tạo điều kiện cho CBGV chuyên tâm với công việc được giao. Thực hành tiết kiệm chống lãng phí, tăng nguồn thu khác nhằm đáp ứng chuẩn hóa các chức danh giảng dạy đại học và tăng thu nhập ngoài lương hàng tháng cho CBGV. 
Đầu năm học, Nhà trường đã tổ chức phê duyệt kế hoạch của các đơn vị toàn trường, trong đó yêu cầu các đơn vị lên kế hoạch chi tiết các hoạt động tài chính của đơn vị nhằm tạo điều kiện thuận lợi để các đơn vị chủ động triển khai thực hiện nhiệm vụ năm học. Do vậy, công tác kế hoạch  - tài chính đã hoàn thành tốt nhiệm vụ, góp phần quan trọng làm thông suốt và nâng cao mọi hoạt động của trường.

Đối với việc thực hiện các hợp đồng mua, sắm, sửa chữa được thực hiện theo kế hoạch, đúng trình tự quy định mua sắm; tiến hành cập nhật hồ sơ bàn giao, kiểm kê tài sản quản lý sử dụng, lưu trữ đúng quy trình.

2.7. Công tác quản lý HSSV; học viên
Nhà trường đã tổ chức các công tác học tập và rèn luyện chính trị, tư tưởng, đạo đức - lối sống và pháp luật của Nhà nước; tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục đạo đức, lối sống lành mạnh, tinh thần trách nhiệm, tôn trọng luật pháp, chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng và Nhà nước, các nội quy của Trường cho sinh viên. Tiếp tục thực hiện Nghị quyết Đảng bộ Nhà trường; triển khai học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội Đoàn toàn quốc,  Nghị quyết Đại hội Đoàn toàn tỉnh; Chỉ thị số 42 CT/TW của Bộ chính trị về việc Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng đạo đức, lối sống, văn hóa cho thế hệ trẻ giai đoạn 2015-2030; Nghị quyết 02 của BTV Tỉnh ủy về Tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh Thanh Hóa giai đoạn 2015-2020.  Công tác phát triển Đảng trong HSSV được chú trọng tạo điều kiện thuận lợi cho HSSV tham gia tổ chức Đảng, các đoàn thể trong trường, tạo điều kiện cho HSSV có môi trường rèn luyện, phấn đấu. Đoàn trường đã tổ chức có hiệu quả 01 lớp đối tượng Đoàn vào dịp 26/3. 

Triển khai công tác bảo hiểm y tế HSSV; tổ chức khám sức khoẻ HSSV theo quy định; thực hiện công tác y tế học đường; giải quyết kịp thời mọi thủ tục và chế độ chính sách đúng quy định cho HSSV.
* Kết quả học tập năm học 2018-2019:

- HSSV kết quả học tập loại khá, giỏi:     67,4%

- HSSV kết quả học tập loại trung bình:
30,3%

- HSSV xếp loại học tập yếu, kém:
  2,3%

* Kết quả rèn luyện: 97% HSSV xếp loại kết quả rèn luyện từ loại khá trở lên, không có HSSV vi phạm pháp luật, tệ nạn xã hội.

2.8. Xây dựng nếp sống văn hóa, hoạt động Văn - Thể - Mỹ
Tổ chức nhiều hoạt động, sân chơi cho cán bộ, giảng viên và học sinh, sinh viên; tham gia tích cực các hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể thao do ngành giáo dục và địa phương tổ chức góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện trong Nhà trường. Phối hợp với các đơn vị, tổ chức ngoài xã hội cho HSSV tham gia các sự kiện văn hóa - xã hội bổ ích, như: Hiến máu tình nguyện; các hoạt động “Uống nước nhớ nguồn”, “Đền ơn đáp nghĩa”, “Thắp nến tri ân”… Tổ chức các hoạt động phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo của HSSV: tổ chức Đêm hội sinh viên; hưởng ứng “Tháng Thanh niên”; hưởng ứng cuộc vận động “Xây dựng hình ảnh đẹp của thanh niên Thanh Hóa trong thời kỳ mới”; chương trình tình nguyện tiếp sức mùa thi; tham gia cuộc thi tìm hiểu về chủ nghĩa Mác - Lê nin và tư tưởng Hồ Chí Minh, cuộc thi “Ánh sáng soi đường” năm 2019,...

2.9. Hoạt động của Đảng bộ, các tổ chức đoàn thể

Đảng bộ thực hiện nghiêm túc chế độ sinh hoạt Đảng cấp ủy và chi bộ theo Điều lệ Đảng, Quy chế hoạt động của Đảng bộ, chi bộ cơ sở. 
Thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ, tự phê bình và phê bình trong sinh hoạt cấp uỷ, sinh hoạt chi bộ, hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị của Nhà trường.

Công đoàn, Đoàn thanh niên nhà trường thực hiện tích cực các hoạt động xã hội, truyên truyền giáo dục pháp luật trong CBGV, HSSV và tham gia các hoạt động nhân đạo, từ thiện, coi trọng công tác giáo dục truyền thống, giáo dục pháp luật, giáo dục đạo đức lối sống cho đoàn viên thanh niên. Bên cạnh đó, các tổ chức đoàn thể tổ chức nhiều hoạt động tập thể như giao lưu, ngoại khóa, các hoạt động thể dục thể thao, văn hóa văn nghệ, từ đó tạo cho sinh viên môi trường học tập lành mạnh. 
2.10. Công tác xây dựng cơ sở và thực hiện quy chế dân chủ
Đảng ủy đã lãnh đạo các tổ chức quần chúng hoạt động theo đúng chức năng, nhiệm vụ, đảm bảo chế độ chính sách, quyền lợi cho đoàn viên, hội viên tạo không khí làm việc dân chủ trong Trường. Nhờ sự lãnh đạo, chỉ đạo có hiệu quả của Đảng uỷ, hàng năm, các tổ chức đoàn thể chính trị của Trường đều được xếp loại tốt trở lên.
Tiếp tục ra soát, điều chỉnh, bổ sung, quy chế làm việc, quy chế chi tiêu nội bộ, quy định về chế độ công khai trong tổ chức và hoạt đổng ở đơn vị; triển khai kế hoạch thực hiện nhiệm vụ XDCS và QCDC từng năm theo quy định. 
2.11. Kết quả công tác thi đua, khen thưởng
Hội đồng thi đua – khen thưởng Nhà trường đã họp xét thi đua – khen thưởng năm học 2018-2019, với kết quả như sau:

* Tập thể, CBGV: 

- Tập thể lao động tiên tiến: 03 đơn vị

- Danh hiệu chiến sĩ thi đua cơ sở: 29 cá nhân

- Danh hiệu lao động tiên tiến: 185 cá nhân

- 01 cá nhân được Chủ tịch UBND tỉnh Thanh Hóa tặng Bằng khen cho cá nhân có thành tích xuất sắc trong đợt thi đua cao điểm lập thành tích chào mừng kỷ niệm 990 năm Danh xưng Thanh Hóa

- 03 Đảng viên được Ban Thường vụ Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh tặng Giấy khen hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ 5 năm

- 01 chi bộ và 01 cá nhân được Ban Thường vụ Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh tặng Giấy khen có thành tích xuất sắc trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh

- 01 nhóm tác giả được Ban Thường vụ Đảng ủy khối các cơ quan tỉnh trao Giấy chứng nhận đạt giải Khuyến khích cuộc thi "Tìm hiểu 990 năm Danh xưng Thanh Hóa với tư cách là đơn vị hành chính trực thuộc Trung ương"

- Đề xuất khen cao:

+ Chiến sĩ thi đua toàn quốc: 01 cá nhân

+ Bằng khen Thủ tướng Chính phủ: 01 cá nhân

+ Bằng khen Bộ trưởng Bộ GD&ĐT: 01 Tập thể, 04 cá nhân

+ Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh: 01 cá nhân

+ Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh: Tập thể Nhà trường, 01 Tập thể, 04 cá nhân

+ Danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc: 01 tập thể

- Đề nghị Trung ương Đoàn tặng Bằng khen: 02 cá nhân

- Đề nghị Trung ương Hội tặng Bằng khen: 01 cá nhân


* Học sinh, sinh viên: 

- BCH Đoàn Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa đã họp xét và trình các cấp trên đề nghị khen cao. Cụ thể:

+ Đề nghị Trung ương Đoàn trao tặng Bằng khen cho các Tập thể cá nhân: BCH Đoàn Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa; 01 Tập thể; 02 cá nhân.

+ Đề nghị BCH Tỉnh đoàn Thanh Hóa tặng Bằng khen cho các Tập thể, cá nhân: 04 Tập thể, 06 cá nhân.

- BCH Hội sinh viên Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa đã họp xét và trình các cấp trên đề nghị khen cao. Cụ thể:

+ Đề nghị Trung ương Hội trao tặng Bằng khen cho các Tập thể, cá nhân: BCH Hội sinh viên Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa; 03 Tập thể; 05 cá nhân.

+ Đề nghị BCH Hội sinh viên tỉnh Thanh Hóa trao tặng Bằng khen cho các Tập thể, cá nhân: 04 Tập thể; 08 cá nhân.

III. ĐÁNH GIÁ CHUNG

1. Ưu điểm
Công tác quản lý, điều hành Nhà trường thực hiện công khai, dân chủ, minh bạch, nhất là công tác kế hoạch - tài chính và tổ chức - cán bộ. Công tác đào tạo theo hệ thống tín chỉ đi vào ổn định. Công tác đánh giá kết quả học tập của người học nề nếp, đảm bảo công bằng, khách quan, được nhiều cơ sở đào tạo đến tìm hiểu và áp dụng. Tình hình chính trị, tư tưởng trong cán bộ, học sinh, sinh viên, ổn định, vị thế của Nhà trường được nâng cao.

Nhà trường đã xây dựng các tiêu chí hoạt động gắn liền với công tác tổ chức, các nội dung, hình thức đánh giá thi đua được cụ thể hóa đến từng cá nhân, tập thể các đơn vị trong trường. Công tác thi đua đã trở thành động lực mạnh mẽ, động viên CBVC-NLĐ, HSSV hoàn thành tốt nhiệm vụ.

2. Hạn chế, tồn tại

- Hội đồng thi đua, khen thưởng nhà trường gồm lãnh đạo các phòng, trung tâm, khoa nên khối lượng công việc kiêm nhiệm nhiều. Vì vậy, thời gian dành cho công tác thi đua, khen thưởng chưa nhiều, tính sáng tạo trong công tác chưa cao.

- Cán bộ làm công tác thi đua không phải là chuyên trách, là kiêm nhiệm nhiều công việc, chưa được đào tạo cơ bản, thiếu tính chuyên nghiệp nên quá trình thực hiện nhiệm vụ gặp không ít khó khăn, kết quả công tác chưa cao.

- Công tác thi đua ở một số đơn vị còn mang tính hình thức. Một số ít CBGV, người lao động chưa quan tâm, chú trọng trong công tác thi đua lập thành tích cao.

- Công tác kiểm tra, đôn đốc, công tác sơ kết, tổng kết của một số đơn vị tiến hành chậm so với thời gian quy định. 

PHẦN THỨ II
PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CÔNG TÁC THI ĐUA, KHEN THƯỞNG 
6 THÁNG CUỐI NĂM 2019
I. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ
1. Phương hướng

Thực hiện nghiêm túc các mục tiêu, nội dung của “Chiến lược phát triển trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hoá đến năm 2020 tầm nhìn năm 2030”, trên cơ sở bổ sung mục tiêu, chiến lược trong đề án thành lập trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa theo Quyết định số 1221/2011/QĐ-TTg ngày 20/7/2011 của Thủ Tướng Chính phủ.

Nhiệm vụ chính trị trọng tâm của năm học 2019 - 2010 đối với Nhà trường là tổ chức thành công Đại hội Đảng bộ nhiệm kỳ 2020 - 2025.

2. Nhiệm vụ và giải pháp cơ bản

 
Tiếp tục thực hiện và cải thiện công tác tuyển sinh 2019 - 2020, từng bước nâng cao số lượng tuyển sinh đầu vào, đảm bảo quy mô người học cho từng ngành đào tạo. Coi công tác tuyển sinh là nhiệm vụ then chốt của nhà trường, là trách nhiệm của toàn bộ hệ thống chính trị trong trường. Các ngành học có số lượng SV ít các khoa đào tạo cần chủ động đề xuất giải pháp thu hút người học, đảm bảo quy mô cho ngành đào tạo, tạo công ăn việc làm cho CBGV trong đơn vị. Chú trọng quảng bá những ngành học mà xã hội có nhu cầu lớn, ngành học mũi nhọn như: Quản trị khách sạn, Du lịch, Giáo dục mầm non, Thanh nhạc.

Tăng cường công tác đảm bảo chất lượng giáo dục, thanh tra, kỷ cương lao động, dạy - học ở các bộ phận trong trường hằng ngày, thường xuyên cùng các đơn vị kiểm tra việc giảng viên thực hiện đúng đề án quản lý ngành. 

Tiếp tục thực hiện quy chế công khai, dân chủ toàn diện các mặt hoạt động trong nhà trường. Kiên quyết đấu tranh chống lại bệnh quan liêu, bệnh thành tích. Kiên quyết thực hiện tiết kiệm, chống lãng phí, tham nhũng.

Nghiên cứu các tiêu chí đánh giá, triển khai tổ chức công tác tự đánh giá tiến tới đánh giá ngoài theo các tiêu chuẩn về Kiểm định chất lượng trong trường đại học. Nhà trường tập trung phấn đấu năm 2020 hoàn thành công tác Kiểm định đánh giá ngoài theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

Tăng cường số lượng, chất lượng đề tài nghiên cứu khoa học các cấp. Phấn đấu từ năm 2020 có từ 4-5 đề tài cấp tỉnh/năm, đặc biệt là chú trọng khuyến khích giảng viên đăng ký, đấu thầu các đề tài cấp bộ, cấp nhà nước. 

Đầu tư nhiều kinh phí hơn nữa cho hoạt động NCKH của sinh viên, hỗ trợ sinh viên hình thành ý tưởng và tham gia vào hoạt động NCKH sinh viên toàn quốc.

Tích cực đào tạo, bồi dưỡng, nâng cao chất lượng đội ngũ giảng viên theo chuẩn của một trường Đại học. Tập trung đào tạo nguồn nghiên cứu sinh cho các khoa đào tạo; xây dựng đội ngũ cán bộ đủ về số lượng, mạnh về chất lượng, có cơ cấu hợp lý. Xây dựng quy định, tiêu chuẩn cho từng chức danh và quy trình công tác tuyển dụng giảng viên; rà soát đề án vị trí việc làm, xác định định biên cho từng vị trí, bộ phận, đơn vị trong Nhà trường. 
Triển khai hoạt động đổi mới và nâng cao hiệu quả của hoạt động tài chính trong năm học 2019 - 2020 theo quy chế chi tiêu nội bộ và theo quy định của tỉnh, của Nhà nước đảm bảo mục tiêu hoàn thành nhiệm vụ Nhà nước giao; triển khai các nhiệm vụ chiến lược phát triển trong ngắn hạn, dài hạn; đảm bảo an ninh tài chính cho các hoạt động của Nhà trường. Thực hiện 3 công khai để điều hành tốt ngân sách; thực hiện tiết kiệm, chống lãng phí; nghiêm chỉnh chấp hành các luật thuế của Nhà nước.

Nhà trường tiếp tục tăng cường quản lý, theo dõi, đôn đốc việc thực hiện chương trình, kế hoạch công tác và kết quả thực hiện nhiệm vụ của các đơn vị trong trường. Đổi mới công tác văn phòng, thực hiện chức năng tài chính và lễ tân văn phòng; xây dựng và tổ chức thực hiện nội quy, quy định đảm bảo nề nếp - kỷ cương đảm bảo các công việc hành chính được thông suốt và hiệu quả.

Tiếp tục thực hiện việc bổ sung tài liệu, đảm bảo chất lượng và phù hợp với các ngành đào tạo mới theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo; chủ động ứng dụng CNTT, xây dựng thư viện điện tử; số hóa nguồn giáo trình, tài liệu tham khảo các ngành học; xây dựng kế hoạch phổ biến thông tin, triển khai các dịch vụ thông tin phù hợp nhằm thu hút bạn đọc học tập, nghiên cứu tại thư viện; đổi mới công tác phục vụ bạn đọc.

Bên cạnh đó, các công tác an ninh, phòng chống bão lụt, cháy nổ cũng sẽ được đảm bảo nhằm tạo điều kiện tốt nhất cho người dạy và người học. Tạo điều kiện thuận lợi để các tổ chức Công đoàn, Đoàn Thanh niên, hội Sinh viên tổ chức các hoạt động nâng cao đời sống tinh thần và chăm sóc sức khỏe cho cán bộ, công chức, viên chức và người học để thực hiện tốt nhiệm vụ năm học của Nhà trường.

II. ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ: 

- Đề xuất hàng năm Nhà trường được khen tặng Bằng khen của UBND tỉnh với số lượng cao hơn.

- Nâng cao sự gắn kết, trao đổi thông tin và hỗ trợ lẫn nhau giữa các đơn vị trong Cụm; Tổ chức các đợt nghiên cứu, thăm các mô hình tiên tiến trong và ngoài Cụm.

- Đẩy mạnh hoạt động từ thiện, nhân đạo đối với các tổ chức xã hội trong và ngoài tỉnh.


Trên đây là Báo cáo sơ kết công tác thi đua, khen thưởng 6 tháng đầu năm 2019 và phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2019 của Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa. Kính trình Ban thi đua khen thưởng, Cụm thi đua số 12 xem xét, chỉ đạo.
	Nơi nhận
- Ban TĐ-KT tỉnh;
- Cụm thi đua số 12;
- Lưu VP, TĐKT.                                                                          
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