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HƯỚNG DẪN 

THỰC HIỆN CÔNG TÁC THI ĐUA, KHEN THƯỞNG NĂM HỌC 2016 -2017
Căn cứ Nghị định số: 42/2010/NĐ-CP ngày 15/4 /2010 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua, Khen thưởng và Luật sửa đổi, bổ sung  một số điều của Luật Thi đua, Khen thưởng.

Căn cứ Thông tư 07 ngày 29/8/2014 của Bộ Nội vụ về Hướng dẫn thi hành một số điều của Nghị định số 42/2010/NĐ- CP ngày 15/4/2010 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật thi đua, khen thưởng và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật thi đua, khen thưởng; Nghị định số 39/2012/NĐ-CP ngày 27 tháng 4 năm 2012 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 42/2010/NĐ-CP ngày 15 tháng 4 năm 2010 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng;
Căn cứ Thông tư số: 35/2015/TT-BGD&ĐT ngày 31/12/2015 của Bộ GD&ĐT Hướng dẫn công tác thi đua, khen thưởng trong ngành Giáo dục;
Căn cứ Quyết định số: 4479/2011/QĐ-UBND ngày 30/12/2011 của Chủ tịch UBND tỉnh Thanh Hóa về việc ban hành quy định về công tác thi đua khen thưởng trên địa bàn tỉnh Thanh Hóa.
Hội đồng thi đua khen thưởng Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa hướng dẫn thực hiện công tác thi đua, khen thưởng năm học 2016-2017 cụ thể như sau: 
1. Danh hiệu thi đua: 
a. Danh hiệu thi đua đối với các cá nhân gồm: 


- Hoàn thành nhiệm vụ


- Lao động tiên tiến 

- Chiến sĩ thi đua cơ sở; Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh.
b. Danh hiệu thi đua đối với các tập thể gồm: 


- Tập thể hoàn thành nhiệm vụ


- Tập thể lao động tiên tiến

- Tập thể lao động xuất sắc


- Cờ thi đua Chính phủ, Bộ, ngành, tỉnh, đoàn thể...

2.  Cơ sở xét:  

a. Đối với cấp Phòng, Ban, Khoa, trung tâm, Bộ môn tương đương: Bình xét các danh hiệu sau: 
-  Danh hiệu Hoàn thành nhiệm vụ
-  Danh hiệu lao động tiên tiến.
* Ghi chú: Các đơn vị tổ chức bình xét danh hiệu hoàn thành nhiệm vụ (được công nhận khi đạt 2/3 tổng số phiếu bình chọn của đơn vị), trên cơ sở đó đề xuất danh sách cá nhân đạt danh hiệu lao động tiên tiến. Số lượng cá nhân được đơn vị đề nghị công nhận danh hiệu lao động tiên tiến phải đảm bảo tỷ lệ % theo quy định. 
Trưởng đơn vị lập danh sách cá nhân, đề xuất danh hiệu khen thưởng của tập thể trình Hội đồng Thi đua - Khen thưởng nhà trường xem xét, phê duyệt. 

Thời gian: trước ngày 10/6/2017.
 b. Cấp trường: Bình xét các danh hiệu theo tiêu chí sau:
a) Căn cứ tỷ lệ giờ NCKH do Phòng QLKH cung cấp.
b/ Căn cứ tỷ lệ giờ dạy năm học 2016-2017 của giảng viên, CB VP kiêm GV do Phòng QLĐT cung cấp. 

c/ Kết quả bình xét chất lượng lao động từ tháng 8/2016 – tháng 5/2017 do Phòng Thanh tra cung cấp. 
d/ Phòng QLKH, Phòng QLĐT, Phòng TCCB gửi kết quả về tỷ lệ giờ NCKH, tỷ lệ giờ dạy về Phòng Thanh tra chậm nhất trước ngày 15/6/2017 để có cơ sở bình xét thi đua.

e/Thời gian xét cấp trường: trước ngày 18/6/2017.
3. Đối tượng xét: theo 5 nhóm 

a. Ban Giám hiệu 
b. Trưởng, Phó các Phòng, Ban, Trung tâm 
c.  Trưởng , Phó Khoa, Bộ môn 

d. Giảng viên
e. Cán bộ văn phòng.
4. Tỷ lệ xét cho từng danh hiệu : 


3.1. Danh hiệu lao động tiên tiến: tối đa 80% của danh hiệu hoàn thành nhiệm vụ

3.2. Danh hiệu chiến sĩ thi đua cơ sở: tối đa 20% danh hiệu lao động tiên tiến. 

3.3. Danh hiệu chiến sĩ thi đua cấp tỉnh: tối đa 15% danh hiệu chiến sĩ thi đua cơ sở.
5. Quy định xét thi đua đối với một số trường hợp đặc biệt: 

5.1. Đối tượng nữ nghỉ thai sản theo chế độ quy định của Nhà nước vẫn được xem xét tặng danh hiệu Hoàn thành nhiệm vụ.

5.2. Các cá nhân được cử đi học, bồi dưỡng ngắn hạn trong nước dưới 01 năm, nếu đạt kết quả từ loại khá trở lên, chấp hành tốt quy định của cơ sở đào tạo kết hợp với thời gian công tác tại đơn vị để bình xét danh hiệu thi đua. Các trường hợp được cử đi học, bồi dưỡng trong nước từ 01 năm trở lên, có kết quả học tập từ Khá trở lên và không bị kỷ luật từ hình thức khiển trách trở lên thì năm đó được xếp tương đương danh hiệu lao động tiến tiến để làm căn cứ xét tặng các danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng khác (nộp xác nhận kết quả học tập về Phòng TCCB).
5.3. Đối với cá nhân thuyên chuyển công tác, đơn vị mới có trách nhiệm bình xét danh hiệu thi đua, trường hợp công tác tại đơn vị cũ từ 06 tháng trở lên thì đơn vị mới cần lấy ý kiến nhận xét của đơn vị cũ. 

5.4. Không bình xét thi đua các trường hợp nghỉ ốm đau, nghỉ việc riêng quá 20 ngày trong 1 học kỳ; đi học, đi công tác nước ngoài quá 1 tháng trong học kỳ; mới tuyển dụng dưới 10 tháng; kỷ luật từ khiển trách trở lên. 

* Ghi chú: Một số danh hiệu, hình thức và tiêu chuẩn khen thưởng đột xuất, khen thưởng cao thực hiện theo quy định của  Nhà nước.  

Trên đây là Hướng dẫn thực hiện công tác thi đua, khen thưởng năm học 2016-2017. Đề nghị Trưởng các đơn vị có trách nhiệm tổ chức triển khai thực hiện Hướng dẫn này.   
	Nơi nhận:

       - Đảng ủy, BGH;

       - Hội đồng nhà trường;
       - Lưu VT.
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