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THÔNG BÁO 
Các nội dung công việc chuẩn bị cho học kỳ I năm học 2018 -2019
      
Để chuẩn bị cho công tác triển khai học kỳ I năm học 2018 -2019, Hiệu trưởng thông báo đến các khoa đào tạo, các phòng, trung tâm chức năng và CBGV toàn trường một số nội dung công việc như sau:

1. Về thời khóa biểu, dự giờ, phân công giảng viên, lịch trực chuyên môn:
- Lịch học HK I hệ chính quy năm học 2018-2019 bắt đầu từ ngày 10/8/2018.

- Phòng QLĐT cùng các khoa xây dựng và hoàn thiện thời khoá biểu học kỳ I trước 01/08/2018. Các khoa phải hoàn thành công tác xây dựng lịch học và phân công GV xong trước ngày 25/07/2018 gửi về P.QLĐT để phòng đào tạo xây dựng lịch chung toàn trường.

- Trước ngày 01/8/2018, các khoa nộp về Phòng QLĐT những hồ sơ sau:

+ Lịch dự giờ cấp bộ môn, cấp khoa HKI: Bắt buộc 1 GV phải có ít nhất dự giờ 1 lần/học phần/HK, Giảng viên mới 2 lần/học phần/HK.
+ Kế hoạch phân công GV: Các khoa phân công giảng viên phải đảm bảo nguyên tắc phù hợp năng lực chuyên môn, trình độ đào tạo. Giảng viên có trình độ tiến sĩ không dạy quá 4 HP, thạc sĩ không quá 3 HP. Việc phân công phải đảm bảo tối đa sự hài hòa về số lượng giờ dạy của các giảng viên trong bộ môn; giảm giờ cho cán bộ quản lý nhằm tập trung cho công tác điều hành, chỉ đạo. Nhà trường chỉ thanh toán thừa giờ đúng theo Quy chế chi tiêu nội bộ. 
+ Danh sách GV thỉnh giảng HKI đối với Học phần mới (nếu có) để Phòng QLĐT tổng hợp trình Hiệu trưởng phê duyệt. Đối với giảng viên mời của cơ sở liên kết giảng dạy, yêu cầu phòng QLĐT và Trung tâm GDTX&LK trình danh sách dự kiến mời kèm hồ sơ minh chứng về bằng cấp cho Phó Hiệu trưởng phụ trách đào tạo phê duyệt. 

+ Khoa Giáo dục Mầm non, Khoa Sư phạm Nghệ thuật và khoa Âm nhạc nộp kế hoạch giảng dạy và phân nhóm sinh viên thanh nhạc, nhạc cụ. Phòng Thanh tra và Phòng QLĐT cử cán bộ kiểm tra từng buổi học của hai bộ môn này.

+ Khoa Quản lý Thể thao phân công GV giảng dạy các lớp trung cấp, cao đẳng tiếp nhận từ trường Cao đẳng TDTT. 

+ Lịch trực chuyên môn: GV đủ giờ trực 1 buổi/tuần; GV thiếu giờ trực tối đa 3 buổi/tuần; Trưởng bộ môn 3 buổi/tuần; Phó trưởng khoa 4 buổi/tuần; Trưởng khoa 5 buổi/tuần. Lịch trực không được trùng với lịch lên lớp.
+ Lịch sinh hoạt chuyên môn cấp khoa/bộ môn: bộ môn 1 tuần/lần, khoa 2 tuần/lần. 

2. Về đề cương chi tiết học phần, bài giảng
- Tất cả các học phần bắt buộc phải có đề cương chi tiết, tập bài giảng. Khoa và bộ môn phải tiến hành thẩm định đủ điều kiện mới được bố trí lên lớp. 
- ĐCCT HP và ĐCCT bài giảng phải được lưu trữ tại bộ môn/khoa trong suốt quá trình giảng dạy. 
3. Về công tác học quốc phòng – an ninh năm 2018
- Phòng QLĐT xây dựng KH học QP-AN và làm hợp đồng mời GV trường Quân sự tỉnh tham gia giảng dạy QP-AN năm 2018 theo đúng quy chế.
- Khoa QLTDTT trực tiếp quản lý các lớp học, phân công cán bộ trực và đấu mối với các khoa, Phòng QLĐT trong công tác quản lý sinh viên và quản lý chương trình học.
- Lịch học bắt đầu từ ngày 16/7 đến 15/8 tại Hội trường lớn, Cơ sở 3 (Đường Hoàng Văn Thụ, TP. Thanh Hóa).

4. Về công tác tuyển sinh 
- Trung tâm TVTS&GTVL chủ trì, phối hợp với các khoa tích cực tư vấn, hướng dẫn cho thí sinh nộp hồ sơ đăng kí‎ xét tuyển, nhập học tại trường. 

- Phòng QLĐT cập nhật thông tin và cơ sở dữ liệu tuyển sinh do Bộ GD&ĐT cung cấp, tiến hành lọc ảo và gọi thí sinh trúng tuyển ngay khi điểm nguyện vọng 1 được niêm yết chính thức.

- Phòng CTSV chủ trì, phối hợp với các đơn vị chức năng làm thủ tục nhập học đợt 1 cho tân sinh viên vào 20/8/2018.

5. Các công tác khác chuẩn bị cho năm học mới

- Phòng QLĐT là đơn vị đầu mối, chịu trách nhiệm chính trong quản lí toàn diện về chất lượng đào tạo gồm: giảng viên, ĐCCT học phần, ĐCCT bài giảng, giờ dạy, …; Chuẩn bị sổ lên lớp đầy đủ cho học kì I của năm học mới, thực hiện lưu giữ sổ và kiểm soát giờ giấc lên lớp của GV. 

- Phòng KT- ĐBCLGD căn cứ quy định về công tác ĐBCLGD, xây dựng kế hoạch ĐBCLGD HKI trình BGH phê duyệt trước ngày 05/08/2018 và gửi về các đơn vị triển khai. 

- Phòng Thanh tra xây dựng kế hoạch Thanh tra giáo dục trong học kỳ I trình BGH phê duyệt trước 05/08/2018.  

- Phòng QT- CSVC kiểm tra, rà soát lại toàn bộ hệ thống thiết bị âm thanh, ánh sáng, máy tính, máy chiếu tại các khu giảng đường của cả 3 cơ sở đảm bảo tốt nhất cho công tác dạy-học.  

6. Lịch kiểm tra điều kiện triển khai học kỳ I tại các khoa
 Nhà trường sẽ thành lập đoàn kiểm tra gồm: Phòng QLĐT, Phòng Thanh tra, Phòng Khảo thí - ĐBCLGD kiểm tra các tại các khoa về các nội dung liên quan đến công tác chuẩn bị năm học: thời khóa biểu, phân công giảng viên, hệ thống tập bài giảng đã được thẩm định của bộ môn và khoa, lịch dự giờ, lịch trực khoa, lịch sinh hoạt chuyên môn, kế hoạch hội nghị, hội thảo khoa học, … 
Lịch kiểm tra cụ thể như sau:

- Sáng 1/8/2018: Khoa Luật - QLNN, Khoa VHTT. 

- Chiều 1/8/2018: Khoa Du lịch, Khoa Thể thao.
- Sáng 3/8/2018: Khoa Sư phạm Mầm non, Khoa SPNT. 

- Chiều 3/8/2018: Khoa Mỹ thuật, Khoa Âm nhạc, Khoa GDĐC và Ngôn ngữ Anh

Trên đây là thông báo một số nội dung công tác chuẩn bị cho học kỳ I năm học 2018-2019 của Hiệu trưởng. Yêu cầu các đơn vị trong toàn trường nghiêm túc thực hiện./.
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