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CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG

Thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVIII và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ                   khối các cơ quan tỉnh lần thứ XIX, nhiệm kỳ 2015- 2020.




                                                                                            …………….
Căn cứ Kế hoạch số: 20 - KH/ĐUK ngày 24 tháng 06 năm 2016 của Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh Thanh Hóa về Kế hoạch triển khai, quán triệt và tổ chức thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng. 
Căn cứ chức năng, nhiệm vụ và quyền hạn, Đảng ủy Trường Đại học Văn hóa Thể thao và Du lịch Thanh Hóa xây dựng Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết với các nội dung cụ thể sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Thông qua việc học tập, quán triệt Nghị quyết nhằm tạo ra sự đồng thuận, thống nhất cao trong toàn thể đảng viên, cán bộ giảng viên, người lao động trong nhà trường, đề ra các nhiệm vụ và giải pháp trọng tâm để thực hiện có hiệu quả Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Trường nhiệm kỳ 2015- 2020. 
2. Nâng cao năng lực lãnh đạo của tổ chức cơ sở Đảng; nâng cao nhận thức về đường lối, chủ trương của Đảng cho toàn thể đảng viên, cán bộ giảng viên và người lao động trong việc đấu tranh các quan điểm sai trái, thù địch.
3. Triển khai các nội dung cụ thể của Chương trình hành động đến từng cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, tạo chuyển biến mạnh mẽ trong nhận thức, tư tưởng từ đó phát huy hiệu quả mọi nguồn lực để hàng năm Đảng bộ và các Chi bộ cơ sở giữ vững và phát huy tốt danh hiệu tổ chức sơ sở đảng trong sạch, vững mạnh, chính quyền hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị được giao và các tổ chức đoàn thể đạt vững mạnh trở lên.
II.  PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP
1. Phương hướng chung
- Phát huy sức mạnh đoàn kết, dân chủ, kỷ cương, trí tuệ và đổi mới, xây dựng Đảng bộ Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa trong sạch vững mạnh.
- Đổi mới căn bản, toàn diện công tác quản lý trong nhà trường nhằm nâng cao chất lượng của các ngành, bậc và hệ đào tạo góp phần xây dựng Trường Đại học Văn hóa Thể thao và Du lịch Thanh Hóa trở thành một cơ sở giáo dục đại học về các lĩnh vực văn hóa- nghệ thuật, thể thao và du lịch đảm bảo chất lượng và có uy tín trong cả nước. 

- Chuẩn hóa đội ngũ cán bộ quản lý, giảng viên đảm bảo về số lượng, chất lượng đáp ứng yêu cầu theo tinh thần Nghị quyết số 39- NQ/TW của Bộ Chính trị về tinh giản biên chế và cơ cấu lại đội ngũ cán bộ công chức, viên chức.
- Tiếp tục triển khai thực hiện các chương trình trọng điểm phù hợp với yêu cầu, nhiệm vụ của nhà trường.
2. Nhiệm vụ và giải pháp
2.1. Lãnh đạo hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị

- Lãnh đạo cán bộ, đảng viên, giảng viên, viên chức và HSSV thực hiện tốt các nghị quyết, chỉ thị, quy định của Đảng; hoàn thành tốt nhiệm vụ của Nhà trường.
- Điều chỉnh chương trình đào tạo vừa đáp ứng quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo vừa cập nhật nhu cầu của xã hội.
- Phát triển đội ngũ cán bộ quản lý và giảng viên, đảm bảo chuẩn hóa về trình độ chuyên môn; năng lực quản lý; xây dựng phương án tổ chức lại lao động và cơ cấu chức năng nhiệm vụ cho mỗi chức danh CBGV, người lao động.  
- Đảm bảo sự dân chủ trong nhà trường, giữ gìn sự đoàn kết, thống nhất trong toàn hệ thống chính trị xây dựng một tập thể hài hòa, đặt lợi ích phát triển của nhà trường lên trên.
- Xây dựng, bổ sung các quy định trong công tác quản lý, điều hành trong thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, hành chính giáo dục đối với các cán bộ giảng viên theo hướng mở rộng dân chủ song vẫn đảm bảo kỷ cương, kỷ luật trong thực hiện nhiệm vụ.  
- Đổi mới mạnh mẽ phương pháp dạy và học , đổi mới hình thức và phương pháp thi, kiểm tra đánh giá nhằm phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo của người học. 
- Đổi mới công tác quản lý, bảo đảm dân chủ, thống nhất, tăng cường tự chủ và trách nhiệm xã hội của nhà trường coi trọng nâng cao chất lượng đào tạo.
2.2. Lãnh đạo thực hiện công tác xây dựng Đảng
- Phấn đấu hằng năm 100% đảng viên hoàn thành nhiệm vụ, 90% đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ, trong đó có trên 15% đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; 100 Chi bộ đạt tiêu chuẩn trong sạch, vững mạnh, Đảng bộ đạt tiêu chuẩn TCCSĐ trong sạch, vững mạnh. 
- 100% cán bộ đảng viên tham gia học tập quán triệt đầy đủ Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước đảm bảo thời gian, nội dung, chất lượng và thực hiện có hiệu quả việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. Hằng năm kết nạp từ 10-15 đảng viên, trong đó kết nạp sinh viên từ 3 đến 6 sinh viên. 
- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc chấp hành Điều lệ Đảng, việc thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2015- 2020. 

- Lãnh đạo xây dựng chương trình, kế hoạch kiểm tra, giám sát và tăng cường sự chỉ đạo, kiểm tra của cấp ủy, của UBKT; thực hiện tốt nội dung kiểm tra của cấp ủy và kiểm tra cơ sở. Chú trọng phát hiện, ngăn chặn và phòng ngừa các vi phạm, xử lý kịp thời, nghiêm minh các sai phạm, giữ nghiêm kỷ cương, kỷ luật trong Đảng.  
 2.3. Lãnh đạo các đoàn thể, chính trị -xã hội.


- Lãnh đạo, chăm lo xây dựng các đoàn thể chính trị xã hội trong Nhà trường vững mạnh. Chỉ đạo Tổ chức Công đoàn cơ sở, Đoàn thành niên cộng sản Hồ Chí Minh, Hội sinh viên, Hội khuyến học thực hiện đúng chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, Điều lệ của đoàn thể, nội quy, quy chế của Nhà trường đề ra.


- Phân công các đồng chí cấp ủy trực tiếp phụ trách công tác đoàn thể; xây dựng chương trình, kế hoạch làm việc với BCH Công đoàn và Đoàn Thanh niên, Hội sinh viên, Hội khuyến học nhằm nâng cao chất lượng hoạt động của các đoàn thể chính trị xã hội.
2.4. Lãnh đạo thực hiện Chỉ thị 03- CT/TW của Bộ Chính trị ( Khóa XI) gắn với việc thực hiện NQ TW 4 (Khóa XI) “ Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”.


- Tiếp tục chỉ đạo, thực hiện có hiệu quả việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh theo Chỉ thị số 03- CT/TW ngày 14/5/2011 của Bộ Chính trị; củng cố, kiện toàn và phát huy vai trò tham mưu, giúp việc của Bộ phận giúp việc Chỉ thị 03 của Đảng ủy; thực hiện nghiêm túc việc học tập các chuyên đề trong sinh hoạt chi bộ và các chuẩn mực đạo đức theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh
- Nhân rộng điển hình tiên tiến trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo tinh thần Chỉ thị 05- CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị.

- Xây dựng triển khai các biện pháp phòng, chống tham nhũng, lãng phí quan liêu và thực hành tiết kiệm ở nhà trường bằng Quy chế chi tiêu nội bộ, Quy chế tổ chức hoạt động. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Đảng ủy có trách nhiệm quán triệt, phổ biến Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVIII và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ khối các cơ quan tỉnh lần thứ XIX, nhiệm kỳ 2015- 2020 đến cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động. 
2. Xây dựng chương trình hành động, tổ chức thực hiện tiến hành đánh giá, rút kinh nghiệm, tạo sự thống nhất về nhận thức và hành động trong quá trình triển khai thực hiện Nghị quyết. Các Chi bộ, đơn vị Khoa, Phòng, Trung tâm căn cứ chức năng nhiệm vụ của đơn vị mình xây dựng nhiệm vụ chuyên môn gắn với nội dung cơ bản của Nghị quyết. 
3. Giao Trực Đảng ủy phối hợp với Bí thư các Chi bộ, Trưởng các đơn vị khoa, phòng, ban, trung tâm theo dõi việc tổ chức thực hiện Nghị quyết, định kỳ báo cáo việc tổ chức thực hiện với Đảng ủy.

Trên đây là Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVIII và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ khối các cơ quan tỉnh lần thứ XIX, nhiệm kỳ 2015- 2020 của Đảng ủy Trường Đại học Văn hóa, Thể thao và Du lịch Thanh Hóa. 
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